



Лео Костылев,
президент МАИП
info@iapp-spb.org

Летом не хочется думать о работе. Лето – пора отпусков и путешествий. Только летом можно стать потребителем сувенирной продукции, а не ее поставщиком и агитатором в ее пользу. А заодно сравнить таланты местных дизайнеров и продавцов сувенирной продукции со своими. И конечно, немного помочь местным сувенищикам, купив у них еще несколько ненужных бейсболок и футболок с картинкой местных достопримечательностей и названием местности.

Для многих тысяч людей по всей планете именно по этой причине слово туризм ассоциируется с чем-то хорошим, таким как, например, благосостояние, высокий уровень жизни, средства на пропитание, в конце концов. Никто даже не пытался подсчитать, сколько было продано в мире футболок со времени начала массового туризма в 70-х. Однако понятно, что на деньги от этого бизнеса выращено уже целое поколение. Будет ли выращено еще одно – вопрос. И непростой!

В Америку, например, со следующего года можно будет попасть только если паспорт или виза будут снабжены биологическим идентификатором, которыми в данное время предполагается сделать отпечатки пальцев и снимок роговицы глаза. Сканировать глаза умеют сейчас только в Германии, с отпечатками пальцев, конечно, легче. В Европе уже давно проходят тренировки на эту тему. Биологический идентификатор предполагается сохранять на чипе, который, в свою очередь, будет крепиться в паспорт европейца или же прямо на визе для тех, кому она нужна. Без него – ни-ни!

Идея дополнительного идентифицирования личности сама по себе, конечно, не очень ужасна, однако, приходят в голову сразу несколько интересных мыслей. Во-первых, глобальная идея имеет смысл, только если существует всемирно доступная картотека этих самых идентификаторов, которая хранится в таком компьютере, в который доступ посторонним строго воспрещен, хакерам дорога закрыта, и все пользователи кристальной воды честные люди. Без такой базы данных идентификатор не имеет смысла, потому что только очень большой человек может приехать в страну с совсем чужим паспортом, а уж если паспорт поддельный, то

и отпечатки пальцев туда засунут какие нужно. Если же такая база будет составляться, то мир очень скоро будет напоминать больших размеров концентрированный пагерь, где всевидящее око наблюдает за нами без устали.

Во-вторых, сами же американцы в своих многочисленных фильмах показывали как эти идентификаторы можно гурить – можно принести в тряпочке глаз или палец того, чьи отпечатки зарегистрированы на чипе паспорта.

В связи со всем вышесказанным я придумал гораздо более продвинутый способ идентификации личности, равных которому нет! Я предлагаю заносить на чип биоидентификатора снимок заднепроходного отверстия владельца паспорта. Мой способ идентификации отвечает всем стандартам – заднепроходные отверстия людей так же индивидуальны как роговица глаза или отпечатки пальцев. У каждого человека без исключения имеется данный идентификатор и расположен он у всех в одном и том же месте. К тому же такой идентификатор трудно принести с собой в тряпочке, в отличие от пальца или глаза, к тому же копцевая мышца покойника ведет себя совсем иначе, чем

у живого человека, поэтому никакие подделки и подставки здесь просто невозможны. И наконец, самое главное преимущество моего метода заключается в том, что предъявлять для проверки пограничным властям такой идентификатор будет гораздо более приятно, а так-

же и полезно, поскольку в этой процедуре сочетаются как элементы непосредственно идентификации личности, так и отношение этой самой личности к биологической идентификации.

Ну, а уж если потребуются дополнительные доказательства, тогда можно согласиться на идентификацию по отпечатку пальца, однако, только среднего.

Я уверен, что иммиграционные власти, посмотревшись на средние пальцы и наши неповторимые заднепроходные отверстия, очень быстро вспомнят о том, что означали когда-то понятия свободы личности и ее передвижения в пространстве. ■

Лео Костылев,
президент МАИП

